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Извештај са састанка са пружаоцима Интернет услуга 

одржаног 20.04.2007. 

 

 Републичка агенција за телекомуникације је 20.04.2007. године у својим просторијама 

одржала састанак са пружаоцима Интернет услуга, са темом: 

 

Упознавање са планираним активностима Агенције у 2007. години 

 

На састанак су позвани сви пружаоци Интернет услуга који су добили одобрење, 

представници МКИ и чланови Управног одбора,  Стручног савета и Колегијума РАТЕЛ-а. 

Састанку је присуствовало око 60 представника  пружалаца Интернет услуга (Интернет 

оператора), представник МКИ, као и више чланова Управног одбора, Стручног савета и 

Колегијума РАТЕЛ-а.  

Састанак је водио Председник УО проф. др Јован Радуновић. Он је навео да су се, 

захваљујући томе што су у 2006. години усвојене следеће стратегије: Стратегија развоја 

телекомуникација, Стратегија развоја информационог друштва и Национална стратегија 

привредног развоја, стекли услови да РАТЕЛ преузме свој део одговорности и обавеза. 

Председник УО је упознао присутне са планираним активностима Агенције у 2007. години, 

којима би требало обезбедити основне регулаторне услове за успостављање отвореног 

тржишта, уз гаранцију равноправног положаја свих учесника, као и обезбеђивање 

друштвеног интереса и оптималног коришћења ограничених ресурса. 

 Пружаоци Интернет услуга су током дискусије изрекли критике на досадашње стање. 

По мишљењу оператора, још увек нису остварени равноправни услови за све учеснике на 

тржишту, присутан је проблем цена услуга доминантног оператора у велепродаји приступа 

Интернету, као и монополско понашање и онемогућавање развоја алтернативних 

велепродајних капацитета. Посебно је наглашено монополско понашање Телекома Србија 

при: 

− располагању инфраструктуром и њеном уступању; 

− укидању бакарних “попречних веза”; 

− обрачуну различитих цена за номинално исти капацитет за приступ Интернету за 

корпоративне кориснике и Интернет операторе; 

− монополском везивању цена закупа ADSL портова и капацитета за приступ; 

− стварању нелојалне конкуренције између свог малопродајног огранка за Интернет и 

осталих оператора; 

− наплаћивању неоправдано високе цене закупа капацитета за приступ Интернету (која је и 

до двадесет пута виша него у Бечу, а осам пута већа него на граници са Мађарском); 

− продаји исте услуге приступа Интернету у другим земљама, од стране Телекома, по 

знатно нижим ценама. 

 

Као важно питање је наведено и издавање одобрења за међународно повезивање у складу са 

Законом о телекомуникацијама. Покренуто је питање коришћења фреквенција у опсегу од 

3,4 до 3,6 GHz за подручја за која је надлежно министарство издало дозволе пре почетка рада 

Агенције, као и коришћења других фреквенцијских опсега за бежични приступ. 

После дуже расправе, председник УО Јован Радуновић предложио је да се списак 

закључака објави на сајту РАТЕЛ-а. 

 

 
Република Србија 
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ЗАКЉУЧЦИ 

 

− Агенција ће предузети све мере да њено пословање буде што ажурније и 

професионалније, како би се уклониле све могуће недоумице и евентуални пропусти.  

− Агенција ће покренути процедуру утврђивања веродостојности навода o монополском 

понашању предузећа Телеком Србија. 

− Агенција ће размотрити проблематику међународног повезивања и дефинисати 

одговарајућу процедуру у што краћем року. 

− Агенција ће предузети потребне мере у циљу убрзања развоја широкопојасног приступа.  

− Агенција ће наставити са реализацијом свог Плана рада, са циљем да до краја године 

обави потребне активности за издавање лиценце за опсег од 3,4 до 3,6 GHz. 

− Агенција ће у што краћем року предузети активности на изради Акционог плана за развој 

и примену широкопојасних услуга. Овим планом потребно је сагледати и дефинисати 

положај свих провајдера (великих и малих), са циљем обезбеђивања равноправних услова 

за све учеснике на тржишту. 

− Агенција ће почети са контролом рада оператора којима је издато одобрење и покренути 

процедуре за забрану рада без дозволе. 

 

 

 

С поштовањем,        

 

       ПРЕДСЕДНИК УПРАВНОГ ОДБОРА 

 

Проф. др Јован Радуновић  

 

 

 

 


